

中润社区召开消防安全会议 消除各类隐患,人人重视消防

本报讯(记者 张九龙 通讯员 于晗) 12月13日,中润世纪城社区居委会召集辖区各物业经理及老旧小区楼长,召开“消防百日攻坚巩固安全会议”。

此次会议传达了日前姚家街道安监科组织召开的消防安全会议精神,并要求各物业对辖区“九小场所”、群租房、老旧住宅等火灾高风险区域和场所进行全方位消防排查工作,及时发现和消除各类火灾隐患。下一步,社区将通过发放宣传单、入户走访等方式,开展各类消防宣传活动,

营造好人人重视消防安全的社会大环境。

据了解,为全面加强今冬明春火灾防控工作,进一步巩固全市“大排查,强责任,除火患”消防百日攻坚行动成效,市消委会制定下发了《全市“大排查,强责任,除火患”消防百日攻坚巩固行动方案》,要求按照“一事情接着办,一年接着一年干”的原则,持续开展共用消防设施安全排查和隐患排查整治工作,对存在的隐患,要列出清单和时间表,逐一整治。



人人知法、人人守法 华阳社区宣传《安全生产法》



本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦 陈晓媛) 12月13日,华阳社区在居委会门口悬挂条幅、摆放展板,进行安全知识宣传。社区工作人员在讲解安全知识的同时,给居民发放安全知识手册,让居民们得以更细致地学习安全法律法规知识,有效调动了居民们学习安全知识的热情。

据了解,今年的12月1日是新《安全生产法》施行3周年纪

念日。根据国务院安委会的决定,从2017年起,将每年12月的第1周(1日至7日)设为《安全生产法》宣传周。开设宣传周的目的,就是要人人知法、人人守法。通过宣传周,强化《安全生产法》普法宣传效果。

此次宣传活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,全面落实依法治国基本方略,深入贯彻《中共中央国

务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》等重要文件精神,与安全生产宣传教育“七进”活动紧密结合起来,大力宣传普及安全生产法律法规,全面营造安全生产尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围,推进依法治安和安全生产事业再上新台阶,努力为全面建成小康社会营造健康稳定的安全生产法治环境,提供有力安全生产法治保障。

平安苑社区开展安全主题活动 提高安全意识,建设和谐社区

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为深入贯彻落实党的十九大精神,大力宣传普及安全生产法律法规,全面营造安全生产尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围,12月13日,平安苑社区组织辖区居民进行全国第一个《安全生产法》宣传周活动。社区工作人员通过在辖区内悬挂条幅、向辖区居民发放安全生产和消防知识手册等形式,在这寒冷的冬天里,给居民们送去安全消防知识,有助于提高安全防范意识,建设平安和谐社区。

12月1日,是新《安全生产法》施行3周年纪念日。据统计,近3年来济南市生产安全事故总起数和死亡人数实现连续“双下降”,其中今年1—10月事故起数同比下降

10.6%,死亡人数同比下降12.7%,安全生产保持了总体稳定可控的基本态势,这些成绩的取得,与我市全面宣传贯彻新《安全生产法》密不可分。

作为安全生产领域的基本大法,新《安全生产法》的贯彻实施,对预防和减少生产安全事故,保障人民群众生命和财产安全,促进经济社会持续健康发展具有重要意义。



姚家村宣传安全生产 开展集中宣传,确保平安过冬



本报讯(记者 张九龙 通讯员 蒋峰) 12月13日,姚家村组织开展了全国第一个《安全生产法》宣传周活动。工作人员通过在辖区内悬挂条幅、向辖区居民发放安全生产和消防知识手册等形式宣传安全生产,确保平安过冬。

本次活动得到了居民群众的热情关注和参与,大家纷纷到各个宣传咨询台进行咨询了解,阅读宣传手册,观看安全生产宣传展板。活动

宣传咨询人员则积极解答询问,用接地气的语言为居民生动地讲解安全生产、消防安全、交通安全等安全常识和实用的自救互救办法,得到居民群众的好评和赞许。

据了解,综合治理和平安社区建设工作是社区工作的重要内容。姚家村将进一步认识平安社区建设工作的重要意义,创新工作方法,落实具体措施,认真做好社区综合治理和平安社区建设工作,切实维护好社区的稳定。

情系百姓,为民排忧 华阳社区收到小区物业锦旗



本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦) 近日,为了感谢华阳社区居委会今年以来给予辖区居民和物业服务管理工作上的大力支持和关心重视,海信都市阳光小区物业工作人员专程给送来“情系百姓,为民排忧”的锦旗。

对于创城和拆违拆临后反馈上来的问题,华阳社区坚持与居民共商共议寻求解决办法,真正让老

百姓感受到实惠,体会到变化。在坚持创城和拆违工作标准不放松的基础上,社区坚持方便居民的工作原则,杜绝简单粗放的工作方式。“社区环境美如画,楼房新来道路平”现如今已经成为许多社区居民的口头禅。华阳社区工作人员表示,后创城时代,居民渴望更有获得感,向往更现代化的生活,这些民心期盼就是指向。